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Zážitek, na který se nezapomíná. Tak by se dal stručně shrnout letošní festival Pod
duhovými křídly, který uspořádal Pardubický kraj a Národní rada osob se zdravotním
postižením Pardubického kraje v pardubickém ABC klubu. Pravidelně na něm vystupují
soubory ze sociálních služeb a organizací osob se zdravotním postižením z celého
Pardubického kraje s tím, co si během roku jejich klienti připravovali.

Jedinečná vystoupení plná emocí

Všechna vystoupení souborů měla své kouzlo. Ať už šlo o taneční, pěvecké nebo hudební. Každé bylo
jedinečné, osobité a plné emocí. Bylo cítit, že za každým pohybem, tónem i úsměvem stojí obrovské
úsilí, radost a touha potěšit publikum a předvést, že případné hendikepy se dají překonávat. Všichni
z více než stovky účinkujících vložili do svého „čísla“ kus sebe, energie, nadšení i odvahy. A právě
díky tomu šlo o unikátní přehlídku, která zahřála u srdce. Diváci navíc nešetřili úsměvy, potleskem
ani dojetím.

Pohodová, působivá a spontánní akce

„Jsem moc rád, že se festival Pod duhovými křídly stal součástí života našeho kraje. Odehrávají se tu
důležitá setkání. A to nejen pro účinkující, ale i pro nás ostatní v publiku. Jsem přesvědčený o tom, že
má hluboký smysl se takto potkávat a navzájem se inspirovat,“ uvedl náměstek hejtmana
Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou
se akce konala.

Cesta kolem světa i talentovaný raper

S Oblastní charitou Polička se návštěvníci festivalu vydali na cestu kolem světa. Domov sociálních
služeb Slatiňany ukázal, jak jejich sbor Klíčenky dokáže zazpívat písně od populární svitavské kapely
Čechomor. Šance pro Tebe nadchla vystoupením velmi šikovné omladiny, klienti Centra sociálních
služeb Bystré a Denního stacionáře Slunečnice přenesli všechny diváky na vlny country. Obyvatelé
domova pro seniory v Heřmanově Městci potěšili retro tancem s nádhernými výraznými kostýmy na
nesmrtelnou „pecku“ skupiny ABBA Dancing Queen. Bonanza Veselí překvapila pozoruhodnou
kombinací romského tance, polky a street dance.

Zimní vzpomínku do ABC klubu přinesl Domov pod hradem Žampach. Klienti Centra denních služeb
Motýl při Domově seniorů Drachtinka tancem ukázali, proč je dobré žít tady a teď. České populární
písně zazněly díky Domovu u studánky z Anenské Studánky. Že zpívají srdcem, dokázali i obyvatelé
Domova pod Kuňkou.

Závěr festivalu patřil Muzikoterapeutickému souboru Základní školy a Praktické školy SVÍTÁNÍ
Mlima Jua. Povedeným bonusem byla show žáka školy SVÍTÁNÍ Jakuba Stolína. Ten se předvedl s
vlastní tvorbou jako velmi talentovaný raper, který by se možná neztratil ani na hlavním pódiu
letošního pardubického majálesu.

Podívejte se na průběh festivalu ve fotografiích Terezy Dostálové.
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